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ROMÂNIA 

JUDEȚUL MARAMUREȘ 

CONSILIUL LOCAL AL  

COMUNEI DESEȘTI 

  

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi, 30 martie 2022, la ședința ordinară  

a Consiliului Local al comunei Desești 

 

La ședință participă toți cei 11 consilieri locali aleși în funcție. Sunt întrunite astfel 

prevederile art. 137 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ referitoare la 

prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcție, ședinţa fiind legal constituită.  

Şedinţa a fost convocată de domnul primar Bohotici Gheorghe pe baza Dispoziţiei nr.55 din 

24.03.2022, conform art. 133 și art.134 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfăşurării, precum și ordinea de zi propusă 

a se discuta, conform prevederilor legale.  

Lucrările şedinţei sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 alin.(1) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

 La şedinţa de astăzi participă din partea Primăriei comunei Desești primarul comunei, 

domnul Bohotici Gheorghe și secretarul general al comunei, doamna Bălin Lenuța.  

Se constată faptul că ședința este legal constituită și se declară deschise lucrările de ședință. 

Având în vedere necesitatea alegerii unui președinte de ședință, domnul Pop Ioan 

propune președinte de ședință pe domnul consilier Verdeș Vasile: se supune la vot și se aprobă 

cu unanimitate de voturi. 

Domnul Verdeș Vasile supune la vot ordinea de zi: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul 

bugetar din anul 2021 în anul 2022 a sumei de 735000 lei pentru finanțarea unor obiective de 

investiții ale Comunei Desești. Domnul primar precizează faptul că drumul comunal „La Gloduri” 

din localitatea Mara va fi reabilitat pe o lungime de 2,6 km, respectiv până la limita de vecinătate 

cu UAT Ocna Șugatag. În ceea ce privește  drumul comunal „La Iezer”, cei 200000 lei reprezintă suma 

alocată pentru începutul lucrărilor de reabilitare, urmând ca pe parcurs să se mai aloce fonduri pentru 

finalizarea lucrărilor. Având în vedere faptul că există două variante a drumului comunal „La Iezer”, în 

urma discuțiilor, consilierii locali au decis că se va ieși în teren pentru a identifica traseul cel mai oportun, 

ținându-se cont de traseul utilizat cel mai frecvent de cetățeni. În ceea ce privește Dispensarul Uman și 

Dispensarul veterinar din localitatea Desești, se propune utilizarea sumelor menționate în proiectul de 

hotărâre pentru dotarea acestora cu mobilier. Domnul Pop Ioan propune să se transmită o adresă Companiei 

Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere prin care să se solicite montarea unei oglinzi rutiere la 

intersecția D.N.18 cu D.J.185 (drumul Hoteniului). Domnul Tepei Petru-Ioan propune să se trimită o adresă 

către poliție pentru a lua măsuri în ceea ce privește mașinile parcate pe Ulița Bisericii în fața magazinului 

La Ilischi din localitatea Desești, pentru a preveni un alt posibil accident. Domnul Pop Ioan solicită ca în 

ședința următoare a consiliului local să se explice care sunt capitolele bugetare din care provine excedentul 

bugetar. Domnul Verdeș Vasile supune  la vot acest proiectul de hotărâre aprobarea utilizării din 

excedentul bugetar din anul 2021 în anul 2022 a sumei de 735000 lei pentru finanțarea unor 

obiective de investiții ale Comunei Desești: se aprobă cu unanimitate de voturi. 
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În continuare domnul primar prezintă Raportul privind starea economico-socială și de mediu 

a comunei Desești la finele anului 2021. 

Domnul Hotea Gheorghe-Marian întreabă dacă s-au identificat persoanele care au aruncat 

deșeuri pe drumul Barajul. Domnul viceprimar precizează faptul că acestea au fost identificate și 

sancționate. 

Domnul Bohotici Ioan propune să se constituie comisia care va trebui să identifice locul în 

care rețeaua veche de alimentare cu apă a fost conectată la rețeaua nouă. 

Domnul Tepei Petru-Ioan propune ca în fiecare localitate aparținătoare comunei să fie 

amplasat câte un dulap în care să fie puse câteva extinctoare, precizând faptul că în cazul unui 

incendiu extinctorul este mult mai eficient decât apa. Consilierii locali sunt de acord cu această 

propunere, considerând-o oportună. 

Domnul Hotea Gheorghe-Marian menționează faptul că la Biserica Ortodoxă din localitatea 

Hărnicești se intenționează montarea a 3 lămpi de iluminat în curtea bisericii și întreabă dacă există 

posibilitatea ca valoarea materialelor electrice necesare să fie decontată din bugetul local al 

comunei. Domnul primar precizează faptul că și preotul din localitatea Hărnicești i-a adus la 

cunoștință acest lucru, menționând că din punctul său de vedere cheltuielile aferente materialelor 

pot fi suportate din bugetul local. Consilierii locali sunt de acord cu acest lucru și se decide că se 

va face o listă cu materialele necesare care va fi adusă la primărie, urmând să se achiziționeze 

materialele respective. Domnul Hotea Gheorghe-Marian precizează că ar mai fi nevoie de piatră 

și buldoexcavator  pentru realizarea unor lucrări în curtea bisericii. Domnul primar precizează că 

va pune la dispoziție buldoexcavatorul și va da și piatra necesară, iar până la sărbătorile de Paști 

lucrările vor fi gata. 

În continuare domnul primar prezintă Devizul de execuție pentru lucrările de cultură și 

refacere a pădurilor comunei Desești pe anul 2022 și Devizul de execuție pentru lucrările de punere 

în valoare pentru anul 2022, consilierii locali fiind de acord cu lucrările prevăzute în aceste devize. 

În continuare, doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data 

de 28.02.2022 și îl supune spre aprobare: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Nemaifiind alte discuții se declară închise lucrările de ședință. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                    SECRETAR GENERAL, 

                     Vasile Verdeș                                                                          Lenuța  BĂLIN 

 

 

 


